	Начерти 9 кругов, а треугольников на 5 меньше.



	На тарелке лежали сливы и персики. Слив было16, а персиков – на 2 больше. Сколько персиков было?


	На столе лежало 15 груш, а яблок – на 2 меньше. Сколько яблок лежало на столе?


	Во дворе гуляло 16 утят, а гусят на 2 больше. Сколько гуляло гусят?


	На столе лежало 9 столовых ложек, а чайных на 3 меньше. Сколько чайных ложек лежало на столе?




	Начерти 8 прямоугольников.

 Прямоугольников на 2 больше, чем треугольников. Начерти нужное количество треугольников.


	Яблок собрали 16 кг, что на 3 кг меньше, чем груш. Сколько кг фруктов собрали в саду?


	В первый день туристы прошли 14 км, это на 3 км больше, чем во второй день. Сколько км прошли туристы за два дня?


	В столовой продали 16 булочек с маком, это на 5 больше, чем булочек с повидлом. Сколько всего булочек было продано в столовой?
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Ты гуляешь по лесу и видишь, что за одним из деревьев спрятались медвежата. Видно всего 8 лапок. Сколько всего медвежат за деревом?

  Маша, Ваня и Лиза решили полакомиться мороженым и купили эскимо, фруктовый лед и вафельный стаканчик. Ваня выбрал фруктовый лед, а Маша не любит эскимо. Кто из ребят какое мороженое ест?
Брат старше сестры на 1 год. На сколько лет он будет старше сестры через 5 лет?
[bookmark: _GoBack]
19-__=5      18-__=13     16-__=12
__-5=10      17-__=7       19-__=12

15-__< 15-___       16+__>16+__
__-4>__-4              __+7<__+7
18-__<18-__         __-7>__-7

Ты гуляешь по лесу и видишь, что за одним из деревьев спрятались медвежата. Видно всего 8 лапок. Сколько всего медвежат за деревом?

  Маша, Ваня и Лиза решили полакомиться мороженым и купили эскимо, фруктовый лед и вафельный стаканчик. Ваня выбрал фруктовый лед, а Маша не любит эскимо. Кто из ребят какое мороженое ест?
Брат старше сестры на 1 год. На сколько лет он будет старше сестры через 5 лет?

